



Оборудование с цехов по производству тротила вывозится с Горловского химического завода уже на протяжении нескольких дней. Однако только 7 августа городские власти, после череды звонков от журналистов, сообразовали оповестить общественность о проводимых работах.

Выяснилось, что на Горловском химическом заводе, в цехах, где ранее производился тротил, ведутся работы по демонтажу и вывозу оборудования, реализованного Горловским городским управлением юстиции за долги предприятия.

Название фирмы, осуществляющей демонтаж и вывоз оборудования, - тайна за семью печатями. Раскрыть подрядчика, реализовывающего работы на территории предприятия, несущего горловчанам потенциальную опасность, отказались представители муниципалитета, городского управления юстиции, а также руководство химзавода. Не стали называть чиновники и фирму, которая приобрела заводское оборудование.

"Я не знаю, кто производит демонтаж. Это фирма-подрядчик, которая работает на нового владельца оборудования. Теперь это их частная собственность и они несут за нее ответственность" , - заявила Ирина Беленко, директор КП "Горловский химический завод".

Как уверяет главный инженер предприятия Игорь Белянин, угрозы работы не несут. В 2002 году все аппараты и емкости, содержащие тротил, были промыты при подготовке к демонтажу.

"По правилам, даже если оборудование промыто, перед тем, как приступить к работе, оно обязательно проверяется на остатки взрывчатых веществ. Как это происходит: каждая единица оборудования вручную, ключами, разбирается и проверяется. Ни о какой резке оборудования с остатками тротила речи не идет. Эти работы если и будут проводиться, то только фирмой, имеющей на то соответствующую лицензию и которая умеет работать с этими веществами" , - объяснил журналистам Игорь Белянин.

Кроме того, как подчеркивает начальник управления гражданской защиты населения Александр Павелко, ежедневно все работники фирмы-подрядчика проходят обязательный инструктаж, а работы по демонтажу проводятся под наблюдением сотрудников химзавода.

Инструктаж, на наш взгляд, сомнительное средство защиты. Но, видимо, городские власти устраивает такая ситуация, ведь обещанные Киевом 11 млн 300 тыс. грн на работы по недопущению экологической катастрофы на ГП «Горловский химический завод» чиновники города получить уже не надеются.

"В прошлом году не выделили 7,5 миллионов гривень, в этом году мы уже реально можем сказать что 11,3 миллиона мы тоже не получим, по тому что у государства нет денег. Поэтому то решение проблемы, которое родилось у нас в Горловке, благодаря работе юстиции, работе тех предприятий, которые выкупили оборудование химзавода, позволит до конца года решить проблему предприятия на 70-80%" , - отметил на пресс-конференции начальник управления гражданской защиты населения Александр Павелко.

Делать все на авось – любимый план горловских управленцев. Но проблема с химзаводом – не шутка, ее просто необходимо держать под контролем. И если власть не

Горловский химзавод разбирают за долги. Кто - тайна за семью печатями

Горловский Медиа Портал
07.08.12 16:07

справляется, то полное право быть в курсе происходящих событий имеют горловчане. Но практика показывает, что и тут бюрократы молчат до последнего.

"Горловский Медиа Портал"